



# Служим Родине, Честь имеем! Кадетские ВЕСТИ

№10  
25.12.2018

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

## День неизвестного солдата

День Неизвестного Солдата отмечается ежегодно 3 декабря. Это молодой российский праздник. В 2019 г. его празднуют 6-й раз. Он был установлен Федеральным законом РФ от 4 ноября 2014 года № 340-ФЗ «О внесении изменений в статью 1-1 Федерального закона от 13.03.1995 № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России».

Россия пережила множество боевых действий, и миллионы солдат погибли в этих кровопролитных войнах не только на родной земле, но и далеко за ее границами. Мы чтим память тех, кого похоронили, но имена многих солдат остались неизвестными. Этот памятный день посвящен тем воинам, которые находятся в братских могилах либо пропали без вести во время боевых действий и конфликтов, мужественно и доблестно сражаясь за Родину.

3 декабря воспитанники Тетюшской кадетской школы-интерната приняли участие в митинге, посвященном Дню Неизвестного Солдата.



RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.igo.ru

Компания «Татэнергосбыт» подвела итоги IX ежегодного конкурса «Энергопартнер года». Лучшие клиенты были приглашены на торжественную церемонию награждения, которая состоялась в «Казанской Ривьере». Данный конкурс проводится ежегодно, на беззаявительной основе среди всех клиентов АО «Татэнергосбыт». На сегодня среди клиентов Татэнергосбыта 39 тысяч юридических лиц. Главные критерии отбора – соблюдение договорных обязательств и программ по энергосбережению, платежная дисциплина и применение электронного документооборота.

По итогам этого года гордого звания и почетного статуса «Энергопартнер» были удостоены 7 победителей и 15 лауреатов из 140 номинированных предприятий.

Победителем в номинации «Бюджетные организации РТ» названо ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат». Вручены Диплом, кубок и подарок.



## Поздравляем!

- Дипломом III степени МО и Н РТ в номинации «Вокал» награжден воспитанник 11 класса Тетюшской кадетской школы-интерната Архипов Александр за участие в республиканском этапе фестиваля военно-патриотической песни и участие во Всероссийском детско-юношеском вокально-музыкальном конкурсе военно-патриотической песни имени А.В. Александрова.



- В рамках проведения Республиканской олимпиады школьников «Служу Отчизне! Служу народу!» дипломами призера были награждены:

- по математике воспитанник 9 класса Лисков Владислав;  
- по обществознанию воспитанник 11 класса Долгов Александр.



Так же награждены учителя, подготовившие призеров.

- По итогам конкурса рисунков «Авангард» в моей семье, в котором приняли участие воспитанницы 6-ого класса нашей школы, 2-ое место заняла Хмельникова Арина, 3-е место было присуждено Даниловой Яне. Победителям так же были вручены денежные сертификаты.



## Мы за здоровый образ жизни!

В течение месяца активно проводились различные спортивные мероприятия, в которых кадеты с удовольствием участвовали.

**4 декабря** состоялись традиционные «Веселые старты» среди младших кадет. На старт вышли команды «Молния» и «Победа» 5-6 классов. Исключительно захватывающие прошли этапы эстафет: «Спортивная», «Тропа разведчика», Меткий стрелок» и «Большая эстафета». Участники команды «Молния» 5 класса ничуть не уступали шестиклассникам, но уверенная игра команды «Победа» все же дала свои результаты. С небольшим перевесом в три очка победила команда «Победа» 6 класса. Проигравших на наших стартах не было, так как все остались довольны, с хорошим настроением и решимостью к последующим победам.

**13 декабря** кадеты 11 класса приняли участие в зимнем Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

**18 декабря** в спортивном зале СОК «БАРС» состоялся районный фестиваль «Горячие сердца», посвященный закрытию Года Добровольца (волонтера). В празднике приняли участие воспитанники 10 (воспитатель Маркелов А.А.) и 11 классов (воспитатель Юдин Ю.А.) Тетюшской кадетской школы-интерната. Участвуя в квест-игре, организованной студентами, кадеты заняли **3 место**.

**20 декабря** в школе завершились многодневные внутришкольные соревнования по волейболу среди команд старшеклассников и команды педагогов. I место заняла команда педагогов (капитан Костюнин С.А.), 2 место - команда 10 класса (капитан Файзуллин Р.), 3 место – команда 8 класса (капитан Владимиров Р.). Командам 9 и 11 классов не хватило слаженности и техники игры в волейбол.

**22 декабря** Отдел по делам молодежи и спорту совместно с МБУ "Подвиг" провел мероприятие "#ФестивальЗФ" в рамках Республиканского проекта "Зелёный Фитнес". Кадеты и учащиеся школ города Тетюши двигались под ритмичную музыку, повторяя движения за педагогом-организатором МБУ "Подвиг" Ксенией Обидиной. Все получили заряд эмоций и энергии.

**24 декабря** наши воспитанники 8 и 9 классов приняли активное участие в мероприятии, посвященному открытию блочно-модульной лыжной базы, построенной по республиканской программе. Это важное событие для спортсменов и любителей активного отдыха, для привлечения молодежи и жителей города к физической культуре и здоровому образу жизни. Из года в год количество участников только увеличивается. Ведь катание на свежем морозном воздухе укрепляет здоровье, закаляет, развивает выносливость, силу духа, ловкость. После торжественного открытия был дан старт соревнований. Лыжники нашего города пробежали свободным стилем 1,5 км. Победители соревнований были награждены грамотами, медалями и памятными подарками.

Тайманов М.Я.



## Сколько лет Деду Морозу?

Все мы с детства знаем кто такой Дед Мороз. Верим в сказку и ждём этого волшебника. Спросите у ребенка, кто такой Дед Мороз и он вам ответит, но вот на вопрос, когда у него день рождения, мало кто знает ответ. И действительно, когда у Дедушки Мороза день рождения? Сколько ему лет? И кто вообще придумал отмечать День Его рождения?

Дед Мороз - главный сказочный персонаж на празднике Нового года, восточнославянский вариант рождественского дарителя. И 18 ноября в России официально празднуют День его рождения. Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, поскольку именно в этот день - в Великом Устюге - по статистике ударяют первые сильные морозы. Возраст зимнего волшебника - доподлинно неизвестно, но точно, что более 2000 лет.

Особенно тщательно к этому празднику готовятся на родине именинника. В этот день открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для Деда Мороза.

Поздравить сказочного именинника приезжают его многочисленные родственники - Санта-Клаус из Финляндии, Чисхан - якутский Дед Мороз, карельский Паккайне, зимний сказочник Микулаш из Чехии, Снегурочка из Костромы. А помощники Деда Мороза каждый год ему в подарок готовят новый костюм, украшенный вышивками.

Воспитанница 11 класса Кострина София

Школьная газета «Кадетские ВЕСТИ»  
Учредитель: ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат»  
Адрес: 422370 РТ, г. Тетюши, ул. Школьная, д.2  
Электронный адрес: [Sk.Tet@tatar.ru](mailto:Sk.Tet@tatar.ru)

## Удивительное время

Новогодние праздники - время удивительное, всегда волнующее, обладающее особым очарованием. Люди ожидают очередного чуда, светлой сказки... Кто-то загадывает желание и верит, что оно непременно сбудется в наступающем году. Накануне нового года везде царит веселая суeta и подготовка к праздничным мероприятиям.

Вот и наша школа не исключение, преодолевая в праздничное оформление: иллюминации, снежинки и сказочные персонажи на окнах, новогодняя елка и серпантин. Артисты репетируют роли к новогоднему представлению. А на главной площади города воспитанники 10 класса под руководством воспитателя Маркелова А.А. сооружают снежную фигуру «Голова Святогор» из сказки А.С. Пушкина «Руслан и Людмила».



**24 декабря** в школе прошли увлекательные новогодние мероприятия. Для воспитанников 5-7 классов днем состоялось новогоднее представление со сказочными героями «У новогодней елки». А вечером - бал для 8-11 классов, который стал торжественной кульминацией праздничных представлений. Но самым желанным подарком для старшеклассников, конечно же, была веселая дискотека!

**25 декабря** на общешкольном построении были подведены итоги окончания первого полугодия, вручены новогодние подарки Главы ТМР и подарки МО и Н РТ. Вручены грамоты и благодарности. Названы лучшие кадеты, представлявшие Тетюшскую кадетскую школу-интернат на Кремлевской Президентской елке, Республиканской Президентской елке, Районной елке Главы ТМР. Названы «лучшие взвода» - среди старших классов это 11 класс (воспитатель Юдин Ю.А.), среди младших классов – 6 класс (воспитатель Загфаров Н.В.).

А впереди новогодние каникулы... и самые удивительные дни. С Новым годом, дорогие друзья!

Педагог-организатор Латыпова Х.Х.

Зарегистрировано в Реестре  
школьной прессы России.

RSPR 16-03740-Г-08

Периодичность издания  
1 раз в месяц

Директор:  
Нуруллин Виль Ринатович

Главный редактор:  
Хуснутдинова Наталья  
Владимировна

Редакторы:  
Афанасьева Римма Геннадьевна,  
Латыпова Халида Ханифовна

